
Le châle “Rambouillet” 2630/1

Point mousse et Losanges ajourés 

Taille unique : ht 80 x larg 135 cm.
Fournitures : Fils à tricoter de 
en mélange Alpaga 100% Alpaga col. Aster + Plumette 70 % Kid 
mohair, 30% polyamide col. Chocolat glacé : 170 gr env.
2 perles Cadillac boule (20mm) violet foncé.
2 Africa anneau à boules (15mm) vieux cuivre.
2 plumage gland violet aubergine.
Points employés :
Point mousse : tout à l’endroit. 
Jersey : *1 rg endroit, 1 rg envers*.
Surjet simple (ss) : glisser 1 m, tric la m suivante, puis rab la m glissée
sur la m tricotée.
Surjet double à maille centrale (sdble à mc) : glisser 2 m comme
pour les tricoter ensemble à l’end, tricoter la m suivante puis rab
les 2 m glissées sur la m tricotée.
Losanges ajourés :
R1 : 4 m end, 1 jeté, 1 m end, 1 jeté, 4 m end.
R2 et rg pairs : tric 4 m end, tric à l’envers les losanges, mailles et jetés, et term par 4 m end.
R3 : 4 m end, 1 jeté, 3 m end, 1 jeté, 4 m end.
R5 : 4 m end, 1 jeté, 5 m end, 1 jeté, 4 m end.
R7 : 4 m end, 1 jeté, 7 m end, 1 jeté, 4 m end.
R9 : 4 m end, 1 jeté, 9 m end, 1 jeté, 4 m end.
R11 : 4 m end, 1 jeté, 11 m end, 1 jeté, 4 m end.
R13 : 4 m end, 1 jeté, 5 m end, 2 m ens à l’end, 1 jeté, 6 m end, 1 jeté, 4 m end.
R15 (on ferme le losange central et on commence 1 losange de chaque côté) : 4 m end, 1 jeté, 1 m
end, 1 jeté, 1 ss, 9 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 1 m end, 1 jeté, 4 m end.
R17 : 4 m end, 1 jeté, 3 m end, 1 jeté, 1ss, 7 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 3 m end, 1 jeté, 4 m end.
R19 : 4 m end, 1 jeté, 5 m end, 1 jeté, 1ss, 5 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 5 m end, 1 jeté, 4 m end.
R21 : 4 m end, 1 jeté, 7 m end, 1 jeté, 1ss, 3 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 7 m end, 1 jeté, 4 m end.
R23 : 4 m end, 1 jeté, 9 m end, 1 jeté, 1ss, 1 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 9 m end, 1 jeté, 4 m end.
R25 : 4 m end, 1 jeté, 11 m end, 1 jeté, 1 sdble à m c, 1 jeté, 11 m end, 1 jeté, 4 m end.
R27 : 4 m end, 1 jeté, 5 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 12 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 6 m end, 1 jeté, 4 m
end.
R29 (+ 1 losange de chaque côté) : 4 m end, *1 jeté, 1 m end, 1 jeté, 1ss, 9 m end, 2 m ens end*, rép
de *à* (2fs) et term par 1 jeté, 1 m end, 1 jeté, 4 m end.
R31 : 4 m end, *1 jeté, 3 m end, 1 jeté, 1ss, 7 m end, 2 m ens end*, rép de *à* (2fs) et term par 1 jeté,
3 m end, 1 jeté, 4 m end.
R33 : 4 m end, *1 jeté, 5 m end, 1 jeté, 1ss, 5 m end, 2 m ens end*, rép de *à* (2fs) et term par 1 jeté,
5 m end, 1 jeté, 4 m end.
R35 : 4 m end, *1 jeté, 7 m end, 1 jeté, 1ss, 3 m end, 2 m ens end*, rép de *à* (2fs) et term par 1 jeté,
7 m end, 1 jeté, 4 m end.
R37 : 4 m end, *1 jeté, 9 m end, 1 jeté, 1ss, 1 m end, 2 m ens end*, rép de *à* (2fs) et term par 1 jeté,
9 m end, 1 jeté, 4 m end.
R39 : 4 m end, *1 jeté, 11 m end, 1 jeté, 1 sdble à mc*, rép de *à* (2fs) et term par 1 jeté, 11 m end,
1 jeté, 4 m end.
R41 : 4 m end, 1 jeté, 5 m end, *2 m ens end, 1 jeté, 12 m end*, rép de *à* (2fs) et term par 2 m ens
end, 1 jeté, 6 m end, 1 jeté, 4 m end.
R43 (+ 1 losange de chaque côté ) = R29 en rép de *à* (3fs), term par 1 jeté, 1 m end, 1 jeté, 4 m end.
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R45 = R31 en rép de *à* (3fs), term par 1 jeté, 3 m end, 1 jeté, 4 m end.
R47 = R33 en rép de *à* (3fs), term par 1 jeté, 5 m end, 1 jeté, 4 m end.
R49 = R35 en rép de *à* (3fs), term par 1 jeté, 7 m end, 1 jeté, 4 m end.
R51 = R37 en rép de *à* (3fs), term par 1 jeté, 9 m end, 1 jeté, 4 m end.
R53 = R39 en rép de *à* (3fs), term par 1 jeté, 11 m end, 1 jeté, 4 m end. 
R55 = R41 en rép de *à* (3fs), term par 5 m end, 2 m ens end, 1 jeté, 6 m end, 1 jeté, 4 m end.
R57 (+ 1 losange de chaque côté) = R29. etc.
Aig 5.5. Echantillon 10 x 10 cm : 14 m x 24 rg.

Continuer la grille

Début de la grille
Seuls les rg impairs sont dessinés

 
Réalisation : Le châle est tricoté avec 1 fil d’Alpaga + 1 fil de Plumette.
Commencer par la pointe au point mousse : avec les aig 5.5 et le mélange monter 3 m, tric 2 rg, puis
augm 2 m de chaque côté comme suit : tric 1 m, puis tric (3fs) la m centrale, (1fs) par-devant, puis
sans lâcher la boucle, (1fs) par-derrière, puis (1fs) par-devant), tric la dernière m = 5 m. Tric 1 rg puis
: tric 1 m, tric la m suivante (2fs), tric 1 m, tric (2fs) la m suivante, puis tric la dernière m = 7 m. Tric
1 rg puis : tric 1 m, tric (2fs) la m suivante, tric 3 m, tric (2fs) la m suivante, puis tric la dernière m =
9 m. Tric 1 rg puis continuer au point de Losanges.
A 77 cm de ht tot environ (on a au centre 6 losanges, ½), tric 1 rg de jours comme suit (end du tric) :
tric les 4 premières m à l’end, 1 jeté, *2 m ens, 1 jeté*, rép de *à* tout le rg et term par 3 m ens, 1
jeté puis tric les 4 dernières m à l’end. Tric 6 rg au point mousse puis rab les m très souplement.
  
Finitions : Pour chaque bout du châle : enfiler la boucle d’un pompon dans un anneau, puis dans une
perle, et fixer au châle.
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